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ambassadører, som har kritiseret kulturministe- 
ren for det, der blev sagt-på landsrådsmødet? 

Grunden til, at jeg tager det frem, er selvføl- 
gelig, at det må være et vigtigt element i et de- 
mokrati, at man som minister mødes med men- 
nesker, som man er uenig med. 

Kulturministeren (Brian Mikkelsen): 
Regeringen har et utal af forskellige aktiviteter, 
som fremmer integration, og som også fremmer 
demokratiske værdier. De foregår jo under alle 
mulige forskellige ressortministres områder 
med det eneste formål at sikre den bedst mulige 
integration i det danske samfund og sikre de 
bedst mulige vilkår for alle danskere. 

Jeg har jævnligt møder med udenlandske re- 
præsentanter og med ambassadører, og folk, der 
beder mig om et møde, de får sådan set altid et 
møde. 

Formanden: 
Fru Elsebeth Gerner Nielsen for et sidste spørgs- 
mål. 

Kl. 13.55 

Elsebeth Gerner Nielsen (RV): 
Der er jo ikke noget i vejen for, at kulturministe- 
ren selv kunne tage initiativ til at inødes med de 
11 ambassadører og på den måde være med til 
at gyde olie på vandene. Så jeg vil gerne gentage 
mit spørgsmål: Agter ministeren at tage initiativ 
til, at der bliver et møde mellem kulturministe- 
ren og de 11 ambassadører? Eller er det vigtigere 
for kulturministeren åt holde gang i kulturkam- 
pen? 

Kulturministeren (Brian Mikkelsen): 
Kampen for demokratiske, pluralistiske værdier 
er altid vigtig. Der må vi ikke lade os kue, vi må 
ikke lade os undertrykke, og den kamp er me- 
get, meget vigtig. 

Med hensyn til møder, så får alle, der beder 
om møder med mig, som regel møder, hvis det 
kan passes ind i kalenderen. 

Hermed sluttede spørgsmålet. 

Formanden: 
Tak til kulturministeren. Vi venter lige et par mi- 
nutter, iriden vi går i gang med den videre dags- 
orden, så vi er sikre på, at samtlige medlemmer 
når frem. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
2) Spørgsmål om fremme af forespørgsel nr. 
F 36: 
Forespørgsel til statsministeren [om Vel- 
færdskommissionens rapport, ikke mindst i 
forhold til en styrket forebyggende indsats for 
befolkningens sundhed og arbejdsmiljø]. 
Af Ole Sohn (SF) m.fl. 
(Forespørgslen anmeldt 28/2 2006). 

Formanden: 
Hvis ingen gør indsigelse mod fremme af denne 
forespørgsel, betragter jeg Tingets samtykke 
dertil som givet. (Ophold). Det er givet. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
3) Fortsættelse af forespørgsel nr. F 26 [afstem- 
ning]: 
Forespørgsel til undervisningsministeren [om 
at få flere unge til at vælge en videregående 
professionsuddannelse]. 
Af Christine Antorini (S), Margrethe Vestager 
(RV), Anne Baastrup (SF), Majbrit Berlau (EL) 
m.fl. 
(Forespørgslen anmeldt 17/1 2006. Fremme af 
forespørgslen vedtaget 20/1 2006. Første del af 
forespørgslen (forhandlingen) 3/3 2006. Forslag 
til vedtagelse nr. V 45 af Christine Antorini (S), 
Margrethe Vestager (RV), Thomas Krog (SF) og 
Majbrit Berlau (EL). Forslag til vedtagelse 
nr. V 46 af Tina Nedergaard (V), Martin Henrik- 
sen (DF) og Carina Christensen (KF)). 

Formanden: 
Forhandlingen er afsluttet, og vi går derfor 
straks til afstemning. 

Afstemning 

Forslag til vedtagelse nr. V 46 af Tina Neder- 
gaard (V), Martin Henriksen (DF) og Carina 
Christensen (KF) (se side 4527) vedtoges.med 64 
stemmer (V, DF og K); 42 (S, RV,: SF, og EL) stem- 
te hverken for eller imod.Hermed var følgende 
forslag bortfaldet: 

Forslag til vedtagelse nr. V 45 af Christine An- 
torini (S), Margrethe Vestager (RV), Thomas 
Krog (SF) og Majbrit Berlau (EL) (se side 4526). 
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Hermed sluttede forespørgslen. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
4) Tredje behandling af lovforslag nr. L 74: 
Forslag til lov om ændring af lov om folkekir- 
kens økonomi. (Forenkling og bedre styring af 
fællesfonden m.v.). 
Af kirkeministeren (Bertel Haarder). 
(Fremsat 16/11 2005. Første behandling 30/11 
2005. Betænkning 22/2 2006. Andenbehandling 
2/3 2006). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Forhandling 

Bente Dahl (RV): 
Ganske kort vil jeg gerne kvittere for ministe- 
rens imødekommenhed over for ændringen af 
det oprindelige lovforslag, L 74. Dele af opposi- 
tionen anmodede om at få delt L 74 op i to, en 
økonomisk del og en del om præsters ansættel- 
sesforhold, og det ønske har ministeren imøde- 
kommet. Vi mener, det vil give god ro om debat- 
ten, idet der er kommet et oplæg fra Kirkemini- 
steriet om rollefordelingen, opgavefordelingen 
mellem sogn, provsti og stift, og vi trænger til ro 
omkring den del af debatten. Jeg konstaterer 
med tilfredshed, at der nu gives ro og rum for 
den gode debat om fordelingen af opgaver mel- 
lem de forskellige folkekirkelige institutioner og 
opgaveløsningerne som sådan. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 106 stemmer (V, S, 
DF, KF, RV og SF); 3 (EL) stemte hverken for el- 
ler imod. 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
5) Tredje behandling af lovforslag nr. L 96: 
Forslag til lov om ændring af lov om distributi- 
onstilskud til visse periodiske blade og tids- 
skrifter. (Støtte til dagbladslignende publikati- 
oner). 
Af kulturministeren (Brian Mikkelsen). 
(Fremsat 30/11 2005. Første behandling 13/12 
2005. Betænkning 22/22006. Anden behandling 
2/3 2006). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 103 stemmer (V, S, 
DF, KF, RV, SF og EL) mod (ved en fejlafstem- 
ning) 6 (SF). 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
6) Tredje behandling af lovforslag nr. L 91: 
Forslag til lov om lønmodtageres ret til fravær 
fra arbejde af særlige familiemæssige årsager. 
Af familie- og forbrugerministeren (Lars Bar- 
foed). 
(Fremsat 30/11 2005. Første behandling 19/1 
2006. Betænkning 23/2 2006. Anden behandling 
2/3 2006). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 94 stemmer (V, S, KF, 
RV, SF og EL) mod 13 (DF). 


